
                        2023/2024: السنة�الجامعية������                                                                                                       جامعة�محمد�خيضر�بسكرة  

�  السنة�أو9ى�ليسانس��جذع�مش1�ك������������������������������                                   كلية�العلوم�.قتصادية�والتجارية�وعلوم�التسي�

  

 السلسلة�رقم ����05ي�ا
حاسبة�ا
الية��(1) 

  

  �ول  تمرينال

من�البنك�و�
مارسة��2 000 000و�اق67ضت��5 000 000أسس�ث2ثة�أشخاص�شركة�ذات�مسؤولية�محدودة�برأسمال��n/�01/07ي�     

و�فتحت�بالباOي�حساب�جاري��500 000    بالصندوق� وضعت و�500 000و�تجهEFات�مكتب�بـ��1 000 000نشاطها�قامت�بشراء�معدات�وأدوات�بـ�

  :قامت�بالعمليات�التالية�nخ2ل�الدورة�و  ،بالبنك�

- 01/08/n  :بنكيخارج�الرسم،�بشيك��100 000طلب�شراء�بضاعة�مع�تسبيق�بـ��.  

- 01/09/n  :خارج�الرسم،��100 000شراء�تموينات�أخرى�نقدا�بـ�TVA 19 ℅مع�العلم�أن��3 000،�رسم�الطابع��TVA�6مس67جعة�دخلت��Fغ

  .التموينات�إpى�ا
خازن��ي�نفس�اليوم�

- 01/09/n  :طلوبة��ي�
مصاريف�النقل�،     ℅ TVA 19،�500 000ثمن�الشراء�خارج�الرسم�: فاتورvwا�كما�يtي��n/01/08وصلت�البضاعة�ا

000 20��،TVA 19  ℅  .  

- 01/10/n :راء�البضاعة�بشيكتسديد�فاتورة�ش�.  

- 01/11/n  :ن�نقل�البضاعة�أفاتورة�تFن�خارج�الرسم�م: مF10 000صاريف�التأم،TVA 19 ℅تم�التسديد�فورا�و�نقدا�100،رسم�الطابع���.  

  :ا
طلوب
  .تسجيل�القيود�ال2زمة��ي�دف�67اليومية�مع�العلم�أن�الشركة�تتبع�طريقة�الجرد�الدائم�-1  

  ثانيال التمرين

  .العمليات�التالية��ي�دف�67اليومية�مع�العلم�أن�ا
ؤسسة�تتبع�طريقة�الجرد�الدائمسجل�  

  .خارج�الرسم،�بشيك�بنكي�100 000استقبال�طلب�شراء�بضاعة�بمبلغ��- 1 

  . 200 000،و��500 000استعمال�مواد�أولية�و�لوازم�،و�تموينات�أخرى��ي�العملية��نتاجية�تكلفة�شرا�vما�عtى�التواpي��- 2 

  . 100 000،و�200 000إدخال�منتجات�تامة�الصنع�ومنتجات�نصف�مصنعة�للمخازن�تكلفة�إنتاجهما�عtى�التواpي��- 3 

دج�خرجت�البضاعة��800 000،تكلفة�شرا�vا��℅TVA 19 ،�1 000 000ثمن�البيع�خارج�الرسم��:فاتورة�بيع�البضاعة�ا
طلوبة�سابقا�كما�يtي�- 4 

  .�ي�نفس�اليوم

�180 000،تكلفة��نتاج���3 000،رسم�الطابع��℅TVA 19،��200 000ثمن�البيع�خارج�الرسم��:منتجات�تامة�الصنع�نقدا�كما�يtي��فاتورة�بيع�- 5 

  .،خرجت�ا
نتجات��ي�نفس�التاريخ

  .تاريخ�،�بشيك�بنكي�خرجت�من�ا
خازن��ي�نفس�ال℅TVA 19 ،�℅ 20،�هامش�الربح�100 000بيع�منتجات�نصف�مصنعة�تكلفة�إنتاجها��- 6 

  .خرجت�ا
بيعات��ي�نفس�التاريخ��3 000،�رسم�الطابع�℅TVA 19متضمن��717 000بمبلغ��500 000فاتورة�بيع�بضاعة�تكلفة�شرا�vا��- 7 

 ثالثالتمرين�ال

  )N(�،)N+1(للدورة�اليومية�حسب�طريقة�الجرد�الدائم��قيود�ا
حاسبية�ال2زمة��ي�دف�67سجل�ال��

  . 500،�رسم�الطابع��℅TVA 09،��50 000اس�2vك�كهرباء�و�غاز�: كانت�فاتورvwا�كما�يtيتسديد�فاتورة�كهرباء�وغاز�نقدا��- 1

  . ℅TVA 19،��50 000ثمن�الشراء�خارج�الرسم�: دفاتر�وصو�ت�ب�Eين�بشيك�كما�يtي�10فاتورة�شراء��- 2

  .،�دخلت�ا
ش67يات��ي�نفس�التاريخ℅TVA 19،��300 000ثمن�الشراء�خارج�الرسم�: فاتورة�شراء�مواد�أولية�و�لوازم�كما�يtي��- 3 

   :تبFن�ما�يtي�) �vاية�الدورة( n/�31/12ي��- 4 

  .     دفاتر�من�وصو�ت�الب�Eين�ا
ش67اة��لم�تس�vلك�03وجود��-   

  . 600 000بعد�تكلف�vا�إنتاجها�لم�يكتمل���)�نتاجا
نتجات�قيد�(عوجود�منتجات�بورشات�التصني�-   



  رابعالتمرين�ال

  :كانت�وضعية�اCؤسسة�كما�ي?ي��n=ي�بداية�الدورة��  

 رصيد�دائن رصيد�مدين اسم�الحساب رقم�الحساب

101  

211  

213  

215  

218  

31  

355  

401  

411  

4191  

4456  

4457  

512  

53 

  ومايماثلهمارأس�ا
ال�و�حتياطات�

  �را���

  ا
باني

  وا
عدات�و�دوات�الصناعية�التقنيةا
نشات�

  التثبيتات�العينية��خرى 

  ا
واد��ولية�واللوازم

  منتوجات�تامة�الصنع

  موردوا�ا
خزونات�والخدمات

  )العم2ء(الزبائن�

  تسبقات�ودفوعات�محصلة�عtى�الطلبيات�:الزبائن

  س67جعةا
�TVAالرسوم�عtى�رقم��عمال�

  ا
حصلة�TVAالرسوم�عtى�رقم��عمال�

  البنك

 الصندوق 
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 2 500 000 2 500 000 ا
جموع 

 :قامت�ا
ؤسسة�بالعمليات�التالية�nخ2ل�الدورة�       

-     15/01/n :ي�t500 000ثمن�الشراء�خارج�الرسم�:فاتورة�شراء�مواد�أولية�و�لوازم�كما�ي، TVA 19℅.  

-   15/02/n :نتجات�تامة�الصنع��
  .  100 000،تسبيق�خارج�الرسم���℅TVA 19 ،�200 000ثمن�البيع�خارج�الرسم�:فاتورة�بيع�كل�ا

-  15/03/n :238 000ثمن�الشراء�متضمن�كل�الرسوم�:فاتورة�شراء�تموينات�أخرى���، TVA 19℅ .  

- 15/04/n :100 000مصاريف�النقل�خارج�الرسم�:فاتورة�نقل�مش67يات�مواد�أولية�ولوازم��، TVA 19℅�6مس67جعة��Fغ.  

-  15/05/n :خازن�ل�ستعمال
  �ي�العملية��نتاجية�تكلفة�شرا�vما�عtى��سند�خروج�مواد�أولية�و�لوازم�و�تموينات�أخرى�من�ا

  . 150 000،و��400 000التواpي��

-     15/06/n :ي��pى�التواt200 000،و�500 000سند�إدخال�منتجات�تامة�الصنع�و�منتجات�نصف�مصنعة�للمخازن�تكلفة�إنتاجهما�ع .  

-   15/07/n :ي�نقد�100 000فاتورة�بيع�منتجات�نصف�مصنعة�تكلفة�إنتاجها��t1 500،�رسم�الطابع�150 000ثمن�البيع�خارج�الرسم��:ا�كما�ي.  

-  15/08/n :ي��300 000فاتورة�بيع�منتجات�تامة�الصنع�تكلفة�إنتاجها��t400 000ثمن�البيع�خارج�الرسم��:كما�ي��،TVA 19℅.  

  :ا
طلوب�

ى�ا
خازن��ي�ال2زمة�حسب�طريقة�الجرد�الدائم�مع�العلم�أن�كل�السلع�ا
ش67اة�أو�ا
باعة�دخلت�أو�خرجت�من�أو�إpا
حاسبية�سجل�القيود��- 1 

  .نفس�تاريخ�الفاتورة

        

 

 

 

 

  


